

## **Cum vei învăța la Școala BBC Microbit cu MicroPython**

În lumea tehnologiei, învățarea nu este doar despre manuale și teorii – este despre explorare, experimentare și crearea de soluții inovatoare. La Școala BBC Microbit cu MicroPython, abordăm învățarea într-un mod captivant și practic, oferindu-ți o experiență educațională unică care te va transforma într-un inovator pregătit pentru provocările viitorului.

### **Explorare prin experiență**

La Școala noastră, vei învăța nu doar din cărți, ci și prin experiență directă. Vei lucra cu dispozitivul BBC micro:bit/Pico, o platformă inovatoare care te va introduce în lumea tehnologiei interactive și a internetului obiectelor - IoT. Vei avea oportunitatea să manipulezi senzori, să programezi actuatori și să creezi interacțiuni captivante cu mediul înconjurător.

### **Proiecte practice și captivante**

În loc să îți spunem doar despre tehnologie, te invităm să o explorezi prin intermediul proiectelor captivante. Vei avea ocazia să-ți pui imaginația în mișcare și să creezi jocuri interactive, dispozitive cu senzori sau chiar soluții tehnologice pentru probleme reale. Fiecare proiect este o oportunitate de a aplica cunoștințele dobândite și de a-ți dezvolta abilitățile într-un mod creativ și practic.

### **Îndrumare de la profesioniști**

Echipa noastră de mentori pasionați și experimentați te va ghida pe parcursul întregului proces de învățare. Ei vor oferi explicații clare, vor rezolva întrebările tale și te vor încuraja să explorezi propriile idei. Această îndrumare personalizată te va ajuta să înțelegi în profunzime conceptele și să aplici cunoștințele în mod eficient.

### **Învățare colaborativă**

În cadrul școlii, nu vei învăța doar de la profesori și mentori, ci și de la colegii tăi. Învățarea într-un mediu colaborativ îți va dezvolta abilitățile de comunicare și lucrul în echipă, pregătindu-te pentru viitoarele tale proiecte în domeniul tehnologic.

### **Conferințe și evenimente inspiraționale**

La Școala BBC Microbit cu MicroPython, învățarea nu se oprește doar în clasă. Vei avea oportunitatea să participi la conferințe și evenimente în care vei interacționa cu profesioniști din educație și industrie, vei afla despre ultimele tendințe tehnologice și vei fi inspirat să-ți urmezi pasiunea.

### **Transformarea în inovator**

În timp ce vei explora și experimenta, vei deveni un inovator în creștere. Vei învăța să gândești în mod creativ, să rezolvi probleme complexe și să transformi ideile în proiecte funcționale. Această transformare într-un gânditor inovator îți va deschide ușa către oportunități nelimitate în lumea tehnologiei.

În concluzie, la Școala BBC Microbit cu MicroPython, învățarea devine o aventură captivantă și practică. Te vei implica în proiecte, vei explora tehnologia prin intermediul experimentelor și vei dezvolta abilități esențiale pentru viitorul tehnologic. Dacă ești pregătit să descoperi cunoașterea prin acțiune și să devii un inovator pregătit să schimbe lumea, această școală este locul perfect pentru tine. (student sau instructor)